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Date ................................

Défi 10
CM2

C	 Résolution de problème •  Le prix d’une chambre d’hôtel est de 100 € par personne 	

		  et par nuit. Un groupe de 25 personnes vient passer 2 nuits à l’hôtel.

		  1. Combien le groupe paiera-t-il pour une nuit ?

		  2. Combien le groupe paiera-t-il pour 2 nuits ?

A	 Numération •  Écris les nombres suivants dans l’ordre croissant. 

B	 Mesure •  Écris en mètres.   

		

3 778 651          

2 724 672      

km hm dam m dm cm mm

3 900 000

2 823 670       

3 846 000

2 735 681   

3 789 621

2 735 700

Ta recherche : 

 

Réponses : ___________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________

763 cm = ________________________ m

1602 cm = ________________________ m

4380 mm = ________________________ m

767 dm = ________________________ m

153 dam = ________________________ m

14 hm = ________________________ m

2 km = ________________________ m

10 dam = ________________________ m


